

ВНИМАНИЕ!!!

В период 2020-2023 гг. в границах г.Санкт-Петербурга зарегистрировано **174** случая травмирования граждан на объектах железнодорожного транспорта Октябрьской дирекции инфраструктуры с числом пострадавших – **177** человек, из них со смертельным исходом – **108** человек.

За период с 1 января 2020 г. по 17 марта 2023 г. в границах г. Санкт-Петербурга было допущено **10** случаев травмирования лиц несовершеннолетнего возраста (5 из них со смертельным исходом).

Основной причиной травмирования граждан по-прежнему остается грубое нарушение пострадавшими «Правил безопасности граждан на железнодорожном транспорте», нахождение граждан в зоне повышенной опасности, в неустановленных местах, произошедших в результате хождения по ж/д путям (обнаружение) в неустановленном месте перед идущим поездом и переход на запрещающий сигнал светофора.

Будьте внимательны! Берегите себя и своих близких!